



После сообщения в сети «Интернет» о невыплате заработной платы работникам сельхозорганизации начата доследственная проверка



В ходе мониторинга сети «Интернет» выявлено обращение работников молочной фермы в Бондарском районе о систематических задержках работодателем выплат заработной платы. Кроме этого, работники жалуются, что не могут получить расчёт и трудовые книжки при увольнении, а многократные обращения в трудовую инспекцию никаких результатов не дают.

После данной публикации Рассказовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области организована доследственная проверка, в рамках которой будут проверены изложенные в ней сведения.

В случае нарушения работодателем прав работников на своевременное получение вознаграждения за труд и иных предусмотренных законом выплат, следственными органами будут предприняты исчерпывающие меры к восстановлению нарушенных трудовых прав граждан.

09 Июня 2018



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1234306>